



ఘట్టేసర్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 26): జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి తమ భూమిని కట్టా చేశారని బాధితులు కక్షల ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాజేష్ లు ఆరోపించారు. మండలంలోని వెంకటాపూర్ గ్రామంలో గల పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డికి చెందిన నీలిమ ఆస్పత్రి పార్కింగ్ వద్ద బాధితులు ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతుండగా ఆస్పత్రి ప్రతినిధులు అడ్డుకోవడంతో మిగతా 2లో

హైద్రా కబ్బాదారులపై కఠినంగా వ్యవహరించాలి

- ▶▶ రోడ్డు కబ్బాను వెంటనే తొలగించి 200 ఫీట్ల రోడ్డు విస్తరించాలి
- ▶▶ తొండుపల్లి 44వ జాతీయ రహదారి పనుల పర్యవేక్షించిన ఎంపీ కొండా
- ▶▶ తొండుపల్లి వద్ద ఇబ్బందిగా ఉన్న సర్వీసు రోడ్డును వెంటనే నిర్మించాలి
- ▶▶ హైద్రాకు ఎనభై శాతం ప్రజలు మద్దతును పలుకుతున్నారు
- ▶▶ పార్టీలకతీతంగా హైద్రాకు మద్దతు తెలుపుతున్నాం ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 26) : శంషాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని తొండుపల్లిలో 44వ నెంబరు జాతీయ రహదారిపై నిర్మిస్తున్న వంతెన పనుల తీరుతెన్నుపనుల చేపట్టే పార్లమెంటు సభ్యులు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి జాతీయ రహదారి అతారిటీ అధికారులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతు... ఇక్కడ వంతెన నిర్మాణం పనులు జరుగుతున్నాయి దీనివల్ల ఇక్కడ ప్రజలు ఎంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పనులు త్వరగా పూర్తి చేసి విధంగా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ రోడ్డు 200 ఫీట్లు వుండగా కొందరు అక్రమించి కట్టాచేసి దబ్బాలు వేసుకున్నందు వల్ల రహదారిపై ప్రయాణికులకు హాసన దారులకు తీవ్ర ఇబ్బంది కలుగుతున్నది. మిగతా 2లో

హైద్రాను షాద్ నగర్ కు విస్తరించాలి

- షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్



షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 26) : కట్టాల నుంచి చెరువులను, నాశాలను రక్షించి వివత్తు రహిత భాగ్యనగరంగా అభివృద్ధిచాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ అసిట్ ప్రొటెక్షన్ ఏజెన్సీ (హైద్రా)ను తీసుకువచ్చిందని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ అన్నారు. ఈ హైద్రాను షాద్ నగర్ నియోజకవర్గానికి సైతం విస్తరించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. హైద్రా కమీషనరీగా ఏవి రంగనాథ్ అధ్యక్షులు అక్రమణలపై హైద్రా ఉక్కుపాదం మోపుతూ చెరువులు, భూములు వంటి వాటిని కట్టా నుంచి పరిరక్షించేందుకు సంస్థ పనిచేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని, దీనిపై ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు ఏ ప్రభుత్వం కూడా ఇలాంటి సాహసోపేత నిర్ణయం తీసుకోలేదని, ఈ ఘనత తేవలం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి దక్కుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. హైద్రా ఒక స్వయం ప్రతిపత్తి కలిగిన సంస్థ అని ఆయన వివరించారు. భవిష్యత్తు తరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని చెరువులను, నాశాలను, కుంటలను, భూములను అక్రమణల నుంచి కాపాడాల్సిన బాధ్యత పాలకులపై ఉందని ఆయన అన్నారు. మిగతా 2లో

రంగారెడ్డి జిల్లా బిజెపి అడ్డా కావాలి

- ▶▶ ప్రపంచ దేశాలు మెచ్చిన నాయకుడు భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ
- ▶▶ రష్యా యుద్ధం జరుగుతున్న వేళ ఉక్రెన్ దేశ అధ్యక్షులను అలింగనం చేసుకున్న నాయకుడు నరేంద్ర మోడీ
- ▶▶ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పనిచేసిన మాదిరి నాయకులు, కార్యకర్తలు పనిచేయాలి
- ▶▶ రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక సభ్యత్వ నమోదులో రంగారెడ్డి జిల్లా మొదటిస్థానంలో ఉండాలి
- ▶▶ హైద్రా అక్రమ నిర్మాణాలకు పార్టీలకతీతంగా మా మద్దతు ఉంటుంది
- ▶▶ హైద్రా మాదిరిగానే దేవదాయ శాఖ భూములకు కమిషన్ వేయండి
- ▶▶ నవంబర్ నెలలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ఉండే అవకాశం ఉంది అందుకు సిద్ధం కండి
- ▶▶ రాష్ట్రంలో మల్లజ్జరి నియోజకవర్గం తర్వాత చేపట్టే నియోజకవర్గం పెద్దది
- ▶▶ మెదక్ ఎంపీ రఘునంద నపు



మొయినాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో ఇటీవల జరిగిన ఆసెంబ్లీ, పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పనిచేసిన విధంగా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు విషయంలో పార్టీ నాయకులు కష్టపడి పనిచేయాలని సభ్యత్వ నమోదులో రంగారెడ్డి జిల్లా మా మెదక్ జిల్లాతో పోటీ పడే విధంగా ఉండాలని నిరక్షణంగా వ్యవహరించే నాయకులపై అధిష్టానానికి రిపోర్టు ఇవ్వడం జరుగుతుందని మెదక్ పార్లమెంటు సభ్యుడు రంగారెడ్డి జిల్లా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జి రఘునందనరావు స్పష్టం చేశారు. మిగతా 2లో

భారత దేశం అన్నీ రంగాలలో శర వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోంది

- ▶▶ ప్రధాని మోడీ కృషి తోనే అభివృద్ధి పలు కనిపిస్తున్నాయి
- ▶▶ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బంగారు శృతి వెల్లడి



తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 26): భారత దేశప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కృషి పట్టుదలతో నీ దేశం అన్నీ రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతుంది అని ఆ ఘనత మోడీ కే దక్కుతుంది అని బీజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బంగారు శ్రుతి పేర్కొన్నారు. తాండూరు పట్టణంలోని దుర్గ గ్రాండ్ హోటల్ లో సోమవారం నాడు నిర్వహించిన బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం కు హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... దేశ వ్యాప్తంగా బిజెపి గాలి వీచి ముచ్చటగా మూడోసారి మోడీ ప్రధాన మంత్రి అయ్యారు అని ఆమె గుర్తు చేశారు. 2014కన్నా ముందు పరిస్థితులు ఎలా వున్నాయో ఇప్పుడు ఎలా

వున్నాయో ప్రతి ఒక్కరూ గమనిస్తున్నారు అని అన్నారు. బిజెపి పార్టీ పట్ల ప్రతి ఒక్కరికీ బాగా విశ్వాసం ఉన్నదని అందుకే మోడీ నాయకత్వాన్ని బల పర్చారు అని పేర్కొన్నారు. గతంలో వేలాది గ్రామాల్లో కరెంట్ సౌకర్యం లేదు అని ఇప్పుడు దిన దయోక్త పథకంతో ప్రతి గ్రామంలో కరెంట్ సౌకర్యం ఏర్పడిందని అన్నారు. మహిళల అత్త గౌరవం కాపాడేందుకు ఇంటింటికీ మరుగు దొడ్లు నిర్మించడం జరిగిందని ఆ ఘనత మోడీ కే దక్కుతుందని అన్నారు. ఆర్థిక 370నీ రద్దు చేశారు అని ఐదు వందల ఏళ్ల క్రితం నాటి శ్రీరామ మందిరం సమస్యను పరిష్కరించారు అని శ్రుతి పేర్కొన్నారు

ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి దీటుగా సగం అంటే ఎనిమిది ఎంపీ సీట్లను కైవసం చేసుకుంది అని అన్నారు బిజెపి సభ్యత్వాన్ని సవాల్ గా తీసుకొని పార్టీ అభివృద్ధి కోసం సభ్యత్వ నమోదు చేయాలి అని అన్నారు. దేశంలో అత్యధిక సభ్యత్వం కలిగిన పార్టీ ఒక్క బిజెపి పార్టీ అని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిజెపి రాష్ట్ర కార్య వర్గ సభ్యులు ఉప్పారి రమేష్ కుమార్, జిల్లా ప్రెసిడెంట్ మాధవ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు నదా నంద రెడ్డి, తో పాటు పలువురు నేతలు పాల్గొన్నారు.

ప్రశ్నార్థకంగా నల్లచెరువు..?

- అధికారుల సమన్వయంతో కూచించకపోతున్న నల్లచెరువు
- నార్సింగి గ్రామంలో నల్లచెరువును కట్టా చేస్తున్న కార్పొరేట్ కంపెనీలు
- చర్యలు తీసుకోకుండా చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు - 11.30 ఎకరాల నుంచి 6 ఎకరాలకు కూచించుకుపోయిన నల్లచెరువు
- చెరువు చుట్టూ ఆకాశాన్ని తాకే బడా నిర్మాణాలు
- నల్ల చెరువు కాపాడాలని కోరుతున్న స్థానికులు
- నల్లచెరువుని కాపాడాలని అటుపెరగని పోరాటం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు జల్లి వెంకటేశ్, ముదిరాజ్



పలుకుతున్న నేపథ్యంలో నల్ల చెరువు కట్టాల బారినపడి నలిగిపోతుంది. ఇంత జరుగుతున్న ఇరిగేషన్ అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లుగా వ్యవహరించడం అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురిచేస్తుంది. వర్షం కురిస్తే చెరువులోకి నీరు రావలసిన తూములను సైతం కట్టాలకు పాల్పడి నిర్మాణాలను చేపట్టారు. దీంతో వర్షపు నీరు ఎటు పోలేక కాలనీలకు చేరుతుంది దీంతో కాలనీలో జలమయమై ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కార్పొరేట్ సంస్థలు చెరువు చుట్టూకళ్ల చేరి పూర్తిగా కట్టాలు చేసి నిర్మాణాలు చేపట్టారు. అడ్డుకునేందుకు ఎవరైనా వచ్చిన వారికి ముడుపులు కట్టబెట్టి నోరు మూపిస్తున్నారు. అపార్ట్మెంట్ లను తూములపై నిర్మించి ఆ తూములలో డ్రైనేజీ ని కలుపుతున్నారు. ఇంత జరుగుతున్న అధికారులు మాత్రం తమకేం పట్టనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. దీంతో నల్లచెరువు రోజురోజుకు అక్రమ నిర్మాణాల బారినపడి చెరువు పూర్తిగా అన్యక్రాంతం అవుతుంది. ఇప్పటికైనా ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ, మునిసిపల్ అధికారులు చొరవ చూపించి నల్లచెరువును కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. అనుమతులు ఇచ్చింది ఎవరు..? నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అక్రమంగా నల్లచెరువులో చేపడుతున్న నిర్మాణాలకు అనుమతులు ఎవరిస్తున్నారని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. నల్లచెరువును కట్టాలు చేసి నిర్మాణాలు చేపడుతుంటే ఇరిగేషన్ రెవెన్యూ మున్సిపల్ అధికారులు ఏం చేస్తున్నారంటూ ప్రజలు మండిపుతున్నారు. అనుమతులు ఎవరు ఇవ్వకుండానే నిర్మాణాలను ఎలా చేపడతారని అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కట్టాలు చేసి నిర్మాణాలు చేపడుతుంటే అధికారులు ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కట్టాలపై అటుపెరగని పోరాటం చేస్తాం : కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జల్లి వెంకటేశ్ ముదిరాజ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన హైద్రా శాఖను వెంకటేశ్ ముదిరాజ్ అభినందించారు. హైద్రా శాఖ పదవి బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటి నుండి ఓ ఆర్ ఆర్ పరిధిలోని అనేక చెరువులు కుంటలలోని అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేశారని అన్నారు. వీటితోపాటు హైద్రా అధికారులు నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నల్లచెరువు దృష్టి సారించాలని కోరారు. గతంలో



నల్లచెరువులోని నీటిని చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల వారు నిత్యవసరాలకి వాడుకునే వారని గుర్తు చేశారు. ఈ చెరువుని కాపాడుకోవడం వలన చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల వారికి భూగర్భ జలాలు అంతరించిపోకుండా ఉంటాయని అన్నారు. దీంతోపాటు ఈ నల్లచెరువు మీదనే తమ ముదిరాజ్ కులస్తుల చేపల వ్యాపారం చేస్తూ బ్రతుకుతున్నామని అన్నారు. దీంతోపాటు నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీలో కొత్తచెరువు, కైతాన్ కుంట, ముప్పిన్ చెరువు, బిన్ను చెరువు, పెద్ద చెరువు, ఇలా పదుల సంఖ్యలో చెరువులు కుంటలు నాశాలు ఉన్నాయని వాటన్నింటినీ సంగ్రహించి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని ఆయన కోరారు. గత పాలకులు చేసిన అక్రమాలకు రాష్ట్రంలో ఎన్నో చెరువులు అంతరించిపోయాయని గుర్తు చేశారు. గతంలో నల్లచెరువును కట్టా చేయడానికి అధికార పార్టీ నాయకులు చాలా ప్రయత్నాలు చేశారని. ఆ క్రమంలో చెరువుని రక్షించే సమయంలో తమపై చాలా కేసులు కూడా పెట్టారని గుర్తు చేశారు తమ ప్రాణాలకు తెగించి చెరువుని కాపాడమని అన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి నల్లచెరువును కాపాడాలని కోరారు.



నల్ల చెరువును కాపాడాలని కోరుతున్న జల్లి వెంకటేశ్ ముదిరాజ్

గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్(26) : అధికారుల సమన్వయ లోపంతో చెరువులు అన్యక్రాంతం అవుతున్నాయి. పట్టించుకోవాల్సిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు కాసుల కక్కర్తితో అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారు. ఎకరాలకు ఎకరాలు ప్రభుత్వ స్థలాలు, చెరువులు, కుంటలు, నాళాలు ఇలా వేటిని వదలకుండా నిర్మాణాలను చేపడుతున్నారు. రెవిన్యూ, ఇరిగేషన్, మున్సిపల్ విభాగాల అధికారులు సమన్వయం కోల్పోవడంతో చెరువులు కట్టాకు గురవుతున్నాయి. నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నార్సింగి గ్రామంలో నల్లచెరువు రోజురోజుకీ కట్టాదారుల కట్టాలతో కూచించుకుపోతుంది. నల్లచెరువు సర్వేనెంబర్ 175 లో విస్తరించి ఉంది. గతంలో నల్లచెరువు 11.30 ఎకరాలు ఉండగా ప్రస్తుతం ఆరు ఎకరాల వరకే పరిమితం కావడం గమనార్హం. నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో భూముల ధరలు ఆకాశాన్ని అంటుతున్నాయి. కోట్లల్లో భూములు ధరలు

గండిపేట్ మండల పరిధిలో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 26) : గండిపేట్ మండల పరిధిలో శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. మండల పరిధిలోని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, నార్సింగి మున్సిపాలిటీల పరిధిలో వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. పాఠశాలల్లో చిన్నారుల చేత శ్రీకృష్ణుడి, గోపికల వేషధారణలో అందరినీ మంత్రముగ్ధులను చేశారు. నాగార్జున గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ శారదా విద్యానికేతన్ లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా కౌన్సిలర్ ఉషారాణి, కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ అశోక్ యాదవ్ లు హాజరయ్యారు. చిన్నారులు కృష్ణుని వేషధారణలో ఎంతో అందంగా ఉన్నారని పిల్లలకు చదువుతోపాటు మన పండుగలు విశిష్టతను తెలిపే ఇలాంటి వేడుకలు నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందని తన సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

గుర్రంగూడ ఆదిత్య నగర్ ఫేస్ 3 ఆసోసియేషన్ కమిటీ ఏకీకృతంగా ఎన్నిక



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 26): మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బదంగ్గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని గుర్రంగూడ ఆదిత్య నగర్ ఫేస్ 3 శ్రీ కాలనీవాసుల మద్దతుతో ఆసోసియేషన్ కమిటీ ఏకీకృతంగా ఎన్నికవడం జరిగిందన్నారు. అధ్యక్షులుగా పగిణ్ణ ప్రవీణ్ చారి, ఉపాధ్యక్షులుగా సాపావట్ దేవేందర్ ఐ. భారతి శంకర్, ఎన్. యాదేశ్వరి యాదగిరి చారి ప్రధాన కార్యదర్శి నేనావత్ బాలాజీ, జాయింట్ కార్యదర్శి ఎస్. సరోజా మధు నాయక్, కోశాధికారి జె. సురేందర్ నాయక్ లా తో ఆసోసియేషన్ కమిటీ ఏకీకృతంగా ఎన్నికయ్యారు. ఆదిత్య నగర్ నూతన ఆసోసియేషన్ కమిటీ సమక్షంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ గడ్డం లక్ష్మారెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి కాలనీ సమన్వయ తీర్చిదిద్దవలెనని పేర్కొన్నారు. గడ్డం లక్ష్మారెడ్డి సానుకూలంగా స్పందించి విల్లప్పుడు అందగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులుగా ఎస్. సరేందర్, కే. శంకర్, పి. మహేశ్, హరికృష్ణ, ఉపేంద్ర చారి, మధు నాయక్, ఏను కృష్ణ, యెన్. భాస్కర్, బుచ్చిరెడ్డి, మాచర్ల ఈదయ్య, ఎన్. జైపాల్, ఎం. కొజేశ్వర్, సంతోష్ చారి, రాముర్తి యాదవ్, గౌరవ సలహాదారులుగా రఘునాయక్, నా రోజు యాదగిరి చారి, వలపు దాసు సరేష్, ఆర్. రమేష్, డి. సరేష్ కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 26): శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి పురస్కరించుకుని సోమవారం కందుకూరు మండలంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నారులకు కృష్ణుడు, గోపికల వేషధారణతో ఆకట్టుకున్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాలలో ఉట్టి కొట్టి వేడుకలను జరుపుకున్నారు.

శ్రీ సరస్వతి శిశుమందిర్ స్కూల్ లో వైభవంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

- శ్రీమతి వెలగపూడి విమళావతి మెమోరియల్ శ్రీ సరస్వతి శిశుమందిర్ షాబాద్



షాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (ఆగస్టు 26) : శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలను షాబాద్ మండలంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సోమవారం శ్రీ సరస్వతి శిశుమందిర్ పాఠశాలలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమాన్ని సమలాపల్లి శివకుమార్ రెడ్డి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేయగా ప్రధాన అచార్య ముద్దమల్ల రమేష్ శ్రీకృష్ణుని జీవిత విశేషాలను వివరించారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులు కృష్ణులు, గోపికల వేషధారణ లో అలరించారు. చిన్ని కృష్ణులు ఉట్టి కొట్టడం పలువురిని ఆకర్షించింది. ఈ కార్యక్రమంలో గోపికలు 15 మంది, కృష్ణులు 20 మంది, పోషకులు 20 మంది, విద్యార్థులు, ఆచార్యులు, పాఠశాల కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. శాంతి పాఠం తో కార్యక్రమం ముగిసింది.

